

11/13

星期五

责编:樊海燕 主编:江佳 组版:郝莎莎

生活常州

24小时读者热线
96060

民生为本 民利至上

央视名栏目纷纷给这个楼盘做宣传?

街头市民连称不相信,工商部门调查后表示发布广告的公司涉嫌违法



这些巨幅广告牌位于兰陵北路上

“这家房产公司的售楼广告还真厉害,‘焦点访谈’、‘实话实说’都给它们做宣传呢?”《生活常州》接到市民反映,位于兰陵北路上的一家房产公司售楼处边上几幅大的广告牌存在违规情况。对此,常州工商部门表示已对其进行立案查处。

当天上午,《生活常州》在兰陵北路一家售楼处南侧看到五块大幅红底白字的广告牌。广告牌约2层楼高,一溜排开有近百米长,位于路边显眼位置。只见最南侧的一幅广告牌上中间“焦点访谈”四个大字特别惹眼,两端还印着“焦点访谈”的栏目标记,下方则写着“首次盛大开盘”、“持续火爆”等字样。第二块牌子中间则写着“经济半小时”几个大字,特别是中间的“半”字造型和中央电视台著名栏目“经济半小时”一模一样,下方则是抢购热线以及写着“超性价比超值首选”等字样。第三块广告牌则是“面对面”,第四块广告牌则是“实话实说”。第五块广告

牌是“新闻调查”,上面还有摄像机和话筒的图像。

《生活常州》在现场采访时,随机采访了一些看到这几块广告牌的市民。几位路过的市民均笑着摇头,一位市民说,“这个肯定是促销方式吧,我不相信中央电视台那些著名栏目会给房地产公司做宣传?关键是房子好不好、价格实惠不实惠,广告做得好有什么用?”一位细心的张姓市民则说道,“他们的广告上写了电视台的栏目名称,却不写中央电视台,是在故意掩饰什么吧?”

就这家房产公司广告方面存在的问题,《生活常州》与常州工商部门取得联系,兰陵工商所朱副所长接报后立即赶赴现场。查看现场广告牌的情况后,他说,这个广告牌存在几个问题,首先是上面没有写上“户外广告登记许可证号”,其次还有“商品房预售许可证号”也没写上去。另外,广告牌上的用词,存在绝对化用语的问题,这些都是违反有关法律规定的。他解释说,户外广

告登记许可,是证明该广告具备合法身份,商品房预售许可也同样是这个道理。由于房产公司方面负责人不在现场,工商所即向设置该广告牌的房产公司开具了“询问通知书”,通知其到工商所进行调查处理,但是前日下午约定的时间到了后,房产公司方面却因故没有到场。

昨天下午,常州工商局天宁分局监管科有关负责人就此接受《生活常州》采访时说道,经调查发现,该公司售楼处南侧的五块大幅广告未经工商部门审核登记,属于擅自违法发布广告;另外,“其广告内容夸大自己的能力,夸大自己的影响力,涉嫌构成违法。”他说,“此前工商部门也曾查处过类似房产广告违法行为,他们采用这种子虚乌有的东西来宣传广告,这是开发商不自信的一种表现,只有不自信才会去夸大自己的能力和影响力,如果自信,就根本没必要采用这种形式。”这位负责人表示,目前工商部门已对此进行立案查处。 刘国庆 文/摄

火光冲天 凌晨两轿车烧得几乎报废

11月12日凌晨两点半左右,常州市武进区夏城路与广电路交叉路口发生了一起汽车着火事故,让人不可思议的是,居然是两辆小轿车同时烧了起来。常州消防武进特勤中队接警后迅速出动1车6人赶赴现场,经过近半个小时的紧张处置,大火被成功扑灭,但两辆车几乎被烧毁。

据现场施救的消防战士介绍,中队官兵赶到现场时两辆小轿车都被大火吞噬,一辆是安徽牌照的普桑,一辆是常州牌照的现代,火苗已经蹿到了驾驶室内,如不及时控制,两辆小车的油箱也很快将被点燃,引起爆炸的后果将不堪设想,消防官兵立即出动一支水枪和一支泡沫枪,大约三点左右,明火被基本扑灭,但两辆轿车都已经被烧得面目全非,几乎报废。

事发当时徐女士正好驾车路过起火地点,一眼就看出那辆着火的普桑正是自己

一个朋友的车,吓得她赶紧拨打了119。据了解,起火的两辆车都是南北停放,车间距不过半米,最先着火的是普桑车,由于火势越烧越旺,加上风的作用,旁边的现代车也跟着烧了起来,一时间火光冲天。而另外两辆车是东西向停靠,距离自燃的两车尚有三四米远,车主人闻讯赶来第一时间都将车转移到安全地带,因此并没有受到太大影响。

目前具体原因还在调查之中,但消防部门称很可能是由于普桑车自燃引起的。据消防部门介绍,夏天气温太高,车子不容易散热,固然容易引发自燃。但是,汽车在冬天发生自燃,也不足为奇。因为大部分汽车发生自燃多和车况有关,自燃的车辆中尤其以老车、改装车居多。常州自立冬以来已经发生过四起汽车自燃事故,消防部门提醒广大车主冬季汽车防火也不能忽视,防患于未然。

陈佳 葛小林 文/摄



被烧毁的轿车

100多条公交线的首末班时间、站点……

不到1个小时 100份出行手册领光光

“您帮我们社区想想办法,一共免费发放100份《市民出行手册》,我们社区的居民有2000人,分不过来啊。”昨天,天皇堂弄社区书记告诉《生活常州》发放《市民出行手册》的烦恼。

“早晨8:30,社区办公室刚刚开门,一些退休的居民就在社区门口等待领取出行手册。不到一个小时,所有的手册都被居民领走了。”昨天上午《生活常州》赶往了天皇堂弄社区,正如社区书记介绍的,已经10点了,还有居民前来社区领取《市民出行手册》,但是都被社区工作人员婉言劝回。

《生活常州》打开这本手掌大的出行“宝典”,全市100多条公交线路跃然纸上,每条线路的长度,首末时间,高峰平峰时间,首末站站点等介绍非常详细。即使是临时列出的站点和路线,手册中也做了备注说明。此外,考虑到公交线路改动,手册

最后还留下了空页,等待市民自己补充。人性化的设计,彩色印刷,制作精美,让常州市民爱不释手,难怪会有这么多居民抢领。

常州市公交集团公司运营计划处张锐副处长介绍,目前想要了解常州市公交系统还有其他一些方式。首选的是登录常州市公共交通集团的网站(www.czgjj.cn),在网页左侧的“线路查询”中可以了解到常州公交线网的最新动态。张副处长介绍,不便上网的市民可以拨打常州市公交集团公司的热线88129262,由在线的工作人员及时为市民一一解答。另外,常州市公交公司也会不定期发放公交线路表。

“能给居民免费发放《市民出行手册》是件好事,但是老百姓也希望好事能办好。”天皇堂弄社区刘书记表示,常州市有关部门最好能增加公交导乘图的发放,真正方便市民。 孙羽霖

阴雨天还将持续 今天最低气温5℃



昨天中午前后,常州依旧被北风和冷雨笼罩着,上午温度一直保持在12℃—15℃之间,但是阴雨天人们觉得特别湿冷。昨天上午11时,常州市、金坛市、溧阳市气象台同时发布了大风警报和天气预报,提醒市民注意防寒保暖。

据中央气象台预报,15日~16日江苏还会有次明显的降水过程,常州受此冷空气交汇影响,15日多云转小雨,同时伴有大风天气。气象专家表示,由于这次冷空气带来的降温比较缓慢,所以还谈不上是一次寒潮。为什么这次冷空气这么持久?对此中央气象台专家解释说,从天气的形势来看,我国北方不断有冷空气补充,因此持续时间比较长,影响范围比较大。

空气质量报告

预计明日我市空气质量优,全市空气污染指数29-49,空气质量级别为I级。

今明后三天天气

13日,小雨转多云,西北风4-5级转3-4级,5℃-11℃;
14日,多云,西北风转北风3-4级,5℃-14℃;
15日,多云转小雨,东北风3-4级转4-5级,5℃-13℃。
孙羽霖

又到一年进补时 核桃仁销量大增

《生活常州》从凌家塘市场了解到,目前菜价仍然持续低位。另外,天气渐冷,市民“进补”热情不断高涨,核桃仁开始热销。

据凌家塘市场方面介绍,近期各项农产品价格波动并不大。蔬菜来源丰富,特别是地产菜上市量大且品种丰富,全场蔬菜成交活跃,虽然气温下降明显,但价格没涨多少,部分品种较前期又有回落。

天气渐冷,市民的“进补”热情不断高涨。近日,凌家塘市场的核桃仁开始热销,目前的核桃肉主要来自云南,当前的价格还不太稳,中间价在68元/公斤左右。今年的价格虽然较去年有所上涨,但由于核桃的进补功能十分显著,需求量明显上升,而且很多都是去年的回头客,所以每天的核桃仁销量都不错。

江红霞 刘国庆

武进工美作品获奖

昨天下午,《生活常州》从武进区文广局了解到,在刚刚结束的第十届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会上,武进区选送的工美精品分别摘得三金两银的好成绩,位居全国县区级第一。

获得金奖的3件精品分别是倪久晋、倪文伯的象牙浅刻《中华精神》,徐秉言、徐风的红木浅刻《任伯年人物一组(献寿、气节、识履)》,陈桂方的象牙浅刻《韩熙载夜宴图》,银奖为单银娣的乱针绣《憧憬》、徐文博的留青竹刻《秋菊图》。
武文 周青

卫生局:转送病人面议收费不妥

新的收费方案将最大程度保证老百姓的利益

《现代快报》11月10日《生活常州》版报道了急救中心救护车收费问题,引起常州社会各界高度关注。昨天,常州市卫生部门向媒体公布急救中心运行成本并就相关问题做出解释,常州市物价局也专门派相关人员到急救中心核算成本,为新的收费方案出台做前期准备工作。

急救中心

救护车去趟上海成本2207元

昨天上午,常州市急救中心有关负责人就救护车从常州长途转运病人至上海算了一笔账:

汽油费,常州至上海往返500公里,花费502元;过桥过路费125元。医生出诊费120元(6小时),“关于医生出诊收费项目,物价局文件对此有明确规定。”急救中心这位负责人解释说。另外车辆折旧费、车辆维修保险费分别核算为103元/天,83元/天。除此之外,急救中心这位负责人还对医疗装备折旧费、人员出差补贴费、各项社会保险、水电费等进行了核算,这样10个项目费用共计需要2207元,“这里面还不包括工作人员培训、停车费、其他管理人员费用等。”

虽然物价局有“转送病人出市区可以协商面议”的规定,但是急救中心关于转送病人收费还是有明确标准,那就是基本按成本收费。

卫生局

转送病人收费面议确实不妥

“转送病人收费可以协商面议,这确实不妥。”昨天,常州市卫生局局长朱雄华对此明确表达了卫生部门关于目前救护车收费这一问题的态度。他说,救护车急救服务属于社会公共卫生服务性质,其收费标准应由政府定价,“不能以签约的形式、以市场行为来操作。”因此,朱雄华表示,卫生部门将会同物价局对救护车收费标准问题进行调研,并会建议将“协商面议”这种方式废除,“可以采取按公里数收费等形式来规范这方面的收费行为。”他说,公共卫生服务,国家大的政策和方向是,政府在这方面将加大投入。据他介绍,今年常州市急救中心已确定由差额预算单位变为全额预算单位,在基本建设和基本装备方面政府还将逐步加大投入力度。

物价局

目前正核算急救中心成本

常州市财政局社保处有关

人士介绍说,今年常州市政府已确定将急救中心变更为全额预算单位。“差额预算单位的意思是其编制内人员的工资,政府只承担50%,而全额预算单位意味着其编制内人员工资、津贴、奖金等费用由政府全额保障。”常州市政府有关人士对此解释说,随着常州市社会经济发展,人口在不断增加,急救中心的车辆和人员也只能跟着增加,否则根本保证不了急救,但是,急救中心人员的编制等方面却没有相应到位,这就使得救护车只能向市民收取费用来保证其能正常运转。对于收费问题,目前是由物价局对其进行监管,来保证其公平公正,不向市民多收费乱收费。

常州市物价局有关人士介绍说,目前物价局已派出人员到急救中心进行成本核算,为新的院后转运病人的收费标准出台做前期准备工作。“新的方案将综合考虑各方面情况,按照公平、合理的原则,核定其收费办法,一方面体现它的合理性和公益性,另一方面最大程度保证老百姓的利益。”

刘国庆

《转个院要价两千五,网友称“120太贵”》后续